
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE CLASSE DES  3e2 

 DU 20/01/2019 

 

AVIS GENERAL DES PROFESSEURS : 

- Le Bilan est plutôt mitigé entre les résultats et le comportement en classe : 

 

• En ce qui concerne les résultats le niveau de la classe est correct, et montre qu’il y a eu 

une prise de conscience des élèves par rapport aux années précédentes, car le travail à 

la maison est régulier.  

• Cependant point négatif de la classe, malgré une bonne entente entre les élèves, il y a 

une grande dispersion, beaucoup de bavardage, le travail en classe est très compliqué 

car grande passivité, pas de participation. Du fait de leur inattention et de leurs multiples 

interventions pour tout sauf travailler qui sont beaucoup trop fréquentes, les 

professeurs ont dû abandonner le travail en groupe en classe car cela est trop difficile à 

gérer ça en devient désagréable pour les professeurs qui n’ont plus envie de faire quoi 

que ce soit avec eux. Certains professeurs en on réellement ras le bol. En revanche très 

important il n’y a aucun problème d’agressivité ou de méchanceté car ils s’entendent 

tous très bien juste qu’ils sont très enfantins et pensent qu’a rigoler et bavarder en cours 

et empêche les professeurs de faire le cours dans le calme. 

 

- Suite à cette dispersion en classe et se manque de maturité les professeurs en sont à se demander si 

il ne faudrait pas mettre en place un fiche de suivi pour la classe afin de les recadrer un peu, du 

jamais vu pour une classe de 3ème. 

 

- Pour les résultats comme expliqué précédemment ils sont corrects : 

• 3 élèves au-dessus de 15  

• 6 élèves entre 14 et 15 

• 12 élèves entre 12 et 14  

• 4 élèves entre e10 et 12 ce qui est fragile pour une 3ème  

• 3 élèves en dessous de 10 ce qui est en revanche est insuffisant 

 

- Durant le conseil de classe les professeurs ont attribué : 

 

o 5 Compliments 

o 3 Félicitations 

 

 



 

 

 

ORIENTATION ET REMARQUES : 

- En ce qui concerne les orientations, 21 élèves souhaitent aller en Lycée Général, 4 en Lycée 

Professionnel et 3 en CAP et 1 élève est admis aux compagnons du devoir. 

 

- Par rapport au stage tous les élèves ont trouvé assez facilement leur entreprise, pour les rapports de 

stage ils ont été rendus à la date prévue sauf pour 2 élèves qui l’ont rendu le lendemain, et la 

moyenne obtenue est de 41.5/50. 

 

 

- Me SIMON a exprimé sa déception d’annuler le mini forum de février car aucun investissement de la 

part des élèves ou des parents pour cette journée, ce qui est regrettable pour nos enfants qui 

entrent au lycée la rentrée prochaine, cette journée aurait pu être un plus pour eux. 

 

- Pendant le conseil de classe les élèves délégués ont pris la parole, pour remercier le collège pour 

l’organisation de plusieurs événements et regrettent l’annulation du cross. Toutefois ils se disent 

très solidaire mais sont conscient du problème de dispersion en cours et se sentent à peu près tous 

responsable. 

 

 

 

Nous restons à votre disposition si nécessaire : 

Me Danilo Vanessa: vanessa-thomas@wanadoo.fr  

Me Giraud Sophie: sophie.giraud80@gmail.com           
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